
Γιατί η «Εκτός Σχεδίου» δεν είναι ένα ευκαιριακό
κατέβασμα στις εκλογές. Συγκροτήθηκε από κατοίκους
της Ν. Ιωνίας με κοινούς προβληματισμούς και
αναζητήσεις το 2006 και από τότε και έχει συνεχή
παρουσία και παρεμβάσεις σε κάθε πλευρά της
καθημερινότητάς μας.

Σε αντίθεση με την κοσμογονία δημιουργίας νέων παρατάξεων πριν τις εκλογές, πολλές φορές με
ετερόκλητες ενότητες, που δεν είναι παρά το «όχημα» τοπικών παραγόντων στο κυνήγι της εξουσίας.

Γιατί είμαστε υπέρ του κόσμου της εργασίας και ενάντια σε κάθε μορφή εκμετάλλευσης, υπέρ της
αρμονικής συνύπαρξης όλων των λαών και ενάντιοι σε κάθε μορφής ρατσισμό. Πιστεύουμε στη δύναμη
των κινήσεων έμπρακτης ταξικής αλληλεγγύης και όχι στη φιλανθρωπία.

Πιστεύουμε ότι ο δρόμος για να πάρουμε την ζωή μας στα χέρια μας είναι ο δρόμος των αγώνων.
Είμαστε ενάντιοι στην λογική υποταγής και διαχείρισης. Είμαστε υπέρ της αρμονικής συμβίωσης με το
περιβάλλον και ενάντια στην καταστροφή του.

Γιατί αυτή την αντίληψη, με όλες μας τις αδυναμίες, την κάναμε πράξη. Με την παρουσία μας στους
αγώνες ενάντια στην κατάργηση της κυριακάτικης αργίας. Με τη συμπαράσταση στους εργαζόμενους
του δήμου ενάντια στις επιθέσεις της νυν δημοτικής αρχής όπως, στην προσπάθειά της να απολύσει 12
συμβασιούχους. Με τη στήριξη της πολύμηνης απεργίας στη PhoneMarketing ενάντια στο αφεντικό
της που ήθελε τους εργαζόμενους να δουλεύουν για 140 ευρώ τον μήνα (!).

Ήμασταν παρόντες στον αγώνα για να μην κλείσουν τμήματα του ΕΠΑΛ της Ν. Ιωνίας και ο ΕΟΠΥΥ. Στον
αγώνα των εργαζομένων στο Αγία Όλγα. Σταθήκαμε δίπλα στην απεργία των καθηγητών για δημόσια
δωρεάν παιδεία.

Στηρίζουμε και συμμετέχουμε στις επιτροπές αγώνα που δημιουργήθηκαν στον Περισσό και στην
Καλογρέζα, και αγωνίζονται ώστε κανένα λαϊκό σπίτι να μη μείνει χωρίς ρεύμα και να μην πέσει στα χέρια
τραπεζίτη.

Αγωνιστήκαμε ενάντια στην τσιμεντοποίηση δημοσίων χώρων, όπως επιχειρείται να γίνει στον χώρο
δίπλα στον σταθμό ΗΣΑΠ, το Οικοδομικό Τετράγωνο 150, όπου θέλουν να φτιάξουν υπόγειο πάρκιγκ σε
συνδυασμό με σύστημα ελεγχόμενης στάθμευσης στο κέντρο της Νέας Ιωνίας.

Συμμετείχαμε στις αντιφασιστικές και αντιρατσιστικές κινητοποιήσεις στην περιοχή μας.

Στηρίζουμε και συμμετέχουμε στην Εργατική Λέσχη Νέας Ιωνίας, αποδεικνύοντας εμπράκτως την
διαφορά του αγώνα και της αλληλεγγύης από το μοίρασμα της φτώχειας μας και την ελεημοσύνη.

Γιατί δε διστάζουμε να δηλώσουμε ξεκάθαρα πως, στα υπάρχοντα πλαίσια δράσης μιας
δημοτικής αρχής, ελάχιστα πράγματα μπορούν να γίνουν χωρίς δύο βασικές προϋποθέσεις:

1. την πραγματική συμμετοχή του κόσμου, μέσα από τη δική του συλλογική οργάνωση και αγώνα

2. την σύγκρουση με τις αιτίες αυτής της κατάστασης.

Και ποιές είναι αυτές οι αιτίες; Είναι η πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης, είναι η ίδια η λογική του
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καπιταλισμού. Γι’ αυτό δεν φοβόμαστε καθόλου να πούμε πως η βαθύτερη λογική μας είναι αυτή της
αναζήτησης ενός άλλου δρόμου, με άλλες σχέσεις παραγωγής και άλλη παραγωγική δομή, σίγουρα όχι
καπιταλιστικού, εκτός της ΕΕ, εκτός των μνημονίων, εκτός του χρέους, εκτός όλων αυτών που ζουν ως
παράσιτα από τον μόχθο και την εργασία των πολλών.

Γι’ αυτό δηλώνουμε ότι είμαστε ριζοσπαστική, αντικαπιταλιστική, πολιτική κίνηση. Γιατί δεν
φοβόμαστε να πούμε την αλήθεια, όσο και αν πονάει κάποιους, όσο και αν βλάπτει τα συμφέροντα των
“μεγάλων”.

Η παράταξη του νυν δημάρχου, κ. Γκότση, μπορεί να αξιολογηθεί από το έργο της, που δεν διαφέρει από
αυτά άλλων δήμων με μη «αριστερή» διοίκηση. Ενδεικτικά υπέγραψε μνημόνιο συνεργασίας με ΜΚΟ για
ενοικίαση εργαζομένων, έχοντας παράλληλα κάνει μετωπική σύγκρουση με το σωματείο εργαζομένων του
δήμου. Επίσης στις αγωνιστικές πρωτοβουλίες που δεν μπορούσαν να ελεγχθούν από αυτόν (Επιτροπές
Κατοίκων και Εργατικές Λέσχες), επέδειξε επιθετική και απαξιωτική συμπεριφορά.

Οι κ. Μανούρης, Θωμαϊδου, μέλη του ΠΑΣΟΚ, έχουν προτάσεις εντός των ορίων ενός Καλλικρατικού
μνημονιακού δήμου αποκρύπτοντας τα αίτια που οδήγησαν στην φτώχεια και στην εξαθλίωση, η οποία
ήταν αποτέλεσμα σε μεγάλο βαθμό της πολιτικής της παράταξης που εκπροσωπούν. Οι κ.κ. Τσοπανίδης
και Χατζησαββίδης μιλούν επίσης για μια καλύτερη διαχείριση και ανάθεση των προβλημάτων σε αυτούς.
Ο κ. Τσουκαλάς και το ΚΚΕ επιμένουν σε μια λογική απαξίωσης των αριστερών δυνάμεων και κινήσεων,
ενώ υπολείπονται προοπτική διεκδίκησης των αναγκών στο σήμερα.

Η λύση, όμως, δεν μπορεί να βρίσκεται στη ανάθεση σε «σωτήρες» που μπορούν να τάζουν
αλόγιστα υποκρύπτοντας άλλα συμφέροντα, αλλά στη συμμετοχή των ίδιων των κατοίκων,
πάνω στη λογική υπεράσπισης των συμφερόντων τους.

Η στήριξη της αριστερής ριζοσπαστικής κίνησης «Εκτός Σχεδίου» είναι στήριξη αυτής της
λογικής, αυτής της ιδεολογίας, αυτής της πρακτικής.

Η συμμετοχή μας στο Δημοτικό Συμβούλιο θα είναι να για τα δικαιώματα των εργαζομένων και
του λαού, χωρίς ποτέ να ξεχνάμε ότι ο αγώνας ούτε αρχίζει, και φυσικά δεν τελειώνει σε μια
αίθουσα δημοτικού συμβουλίου.

Ο αγώνας για καλύτερες συνθήκες δουλειάς και διαβίωσης διεξάγεται και κερδίζεται στους
δρόμους.
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